



На данный момент, как сообщают местные жители, серьезных повреждений жилого фонда в результате вчерашнего артобстрела Горловки не зафиксировано.

"В некоторых домах вылетели стекла, но никаких пожаров и попаданий в девятиэтажки, как писали вчера вечером в интернете, - нет. Есть попадание в частный сектор по ул. Терриконной, там беседка разрушена, осколками заборы побило. Но основной удар пришелся по терриконам" , - рассказал горловчанин, проживающий в жилмассиве Комсомольский.

Также сообщается о попадании в частный дом на поселке шахты им. Гагарина. Информация по другим районам уточняется.

Сообщений о жертвах или пострадавших среди мирных жителей на данный момент нет.

Вместе с тем, как сообщает горловский блогер Егор Воронов, около 7 часов утра в западных районах Горловки вновь были слышны звуки артиллерийских орудий.

"Утром часов с 06:45 в западных районах Горловки вновь началась отдаленная канонада. Промежуток стрельбы от 3 до 15 минут. Звуки были похожи на ночные, но во много раз слабее (ночью по моим наблюдениям все утихло около 02:10). Звучали артиллерийские "песни и пляски" в течение примерно двух с половиной часов. Чувство такое будто боевики начали ответные действия по позициям ВСУ, расположенным за городом" , - сообщает Воронов на своей странице Facebook.

"Горловский Медиа Портал"